



**За безопасность детей на дорогах**

➔ 10



**Одно из прекраснейших искусств**

➔ 12

**Уважаемые жители Панкрушихинского района!**

В Администрацию района поступают многочисленные устные и письменные обращения по вопросам, касающимся организации учебного процесса в МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова". По всем вопросам, просьбам и предложениям жители района могут обращаться напрямую к Главе района по телефону 22-1-00 или приемную 22-6-71, либо прийти на личный прием в любое удобное время.

Администрация района.

**Уважаемые жители с. Панкрушиха!**

В преддверии празднования 77-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сообщаем, что портреты ваших родственников, находящиеся в центральной библиотеке, можно взять на личное хранение по адресу: с. Панкрушиха, ул. Ленина, д. 7, Центральная библиотека. Чтобы в дальнейшем принять участие в Акции "Бессмертный полк", которая состоится 9 мая 2022 года.

Оргкомитет.

# Т Р И Б У Н А

## Х Л Е Б О Р О Б А

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 17 (76585)

Суббота, 30 апреля 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: tribuna-pnkr.ru

E-mail: Tribuna1935@yandex.ru



*Благодарностью председателя Центризбиркома РФ за успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний в РФ поощряется З. А. Бубнова, главный специалист администрации Луковского сельсовета.*

## Права и выгоды

День местного самоуправления своими корнями уходит на два с половиной века назад, когда 21 апреля 1785 года Екатерина Вторая подписала Жалованную грамоту городам. Полное название этого документа звучало как "Грамота на права и выгоды городам Российской Империи". С 1870 года органами местного самоуправления стали городские думы и управы. Институт местного самоуправления был возрожден в 1993 году, с принятием Конституции Российской Федерации.

Это только так говорится, что оно – САМОуправление. К сожалению, само ничто не управляется, не делается, вперед к развитию не стремится. За любым самоуправлением стоит штат людей, которые не побоялись взять на себя этот груз ответственности. Если продолжать эту аналогию со спортом, то вес взять на себя не так сложно, как удержать. А достойно нести

его долгие годы тем более дано далеко не всем. Однако такие люди в нашем районе есть. И отмечено это было не только нами, но и на краевом уровне. Так, 21 апреля в Барнауле Губернатор Алтайского края В. П. Томенко вручил Благодарственные письма главам Панкрушихинского и Луковского сельсоветов – М. Г. Колесниченко и С. И. Горбунову. И в этом не толь-

ко их личная заслуга, хоть она и неоспорима. Нельзя забывать, что когда мы говорим о самоуправлении, то подразумеваем не только труд ответственных за это людей, но и неравнодушное, инициативное отношение жителей к своему родному селу, своему дому, своей жизни в районе. Поэтому можно считать, что главы сел получили общую, заслуженную награду именно таких людей, настоящих граждан. Ведь мы, рядовые жители, наделены недожинной властью. Она, кроме всего прочего, заключена в том, что каждый из нас вправе и в силах участвовать в развитии родных мест, в отстаивании своих интересов. Именно поэтому так важен проект поддержки местных инициатив. Продолжение на 2 стр.

**ТХ** Вчера, сегодня, завтра

### О школьной форме

В родительские группы была выслана информация по обязательному введению школьной формы в МКОУ "Панкрушихинская СОШ имени Героя Советского Союза Д. А. Бакурова" со следующего учебного года. Это вызвало много противоречивых мнений и вопросов относительно самой модели формы, цвета и рекомендованного места приобретения. Хотелось бы получить информацию, будет ли введена обязательная форма?

На вопрос отвечает Глава района Дмитрий Владимирович Васильев:

"На заседании Администрации района по внедрению новой школьной формы в Панкрушихинской школе был рассмотрен этот вопрос. На текущий момент внедрение новой школьной формы отложено. Администрации школы было предложено проработать несколько вариантов школьной формы. Проработать вопрос приобретения непосредственно с заводами изготовителями для того, чтобы цена осталась именно завода изготовителя, а не посреднических структур. Проработать с каждым классом и определиться с видом формы на родительских собраниях, которые будут проводиться до окончания учебного года. Также рекомендовано уделить особое внимание семьям многодетным, малоимущим, находящимся в трудной жизненной ситуации, определить, каким образом будет приобретаться форма для них. Хотелось бы отметить, что на текущий момент с 2017 года в Панкрушихинской школе существует положение о школьной форме, и Администрации школы рекомендовано привести в соответствие действующее положение.

### День Победы в процессе подготовки

25 апреля состоялось очередное заседание координационного совета по подготовке к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В числе важнейших обсуждаемых вопросов – о благоустройстве территорий и оформлении жилых домов к майским праздникам. Координационный совет еще раз обратил внимание жителей района, руководителей всех форм собственности, предпринимателей, глав сельсоветов на необходимость навести порядок и чистоту на прилегающих территориях, благоустроить, красиво оформить здания, торговые точки праздничной символикой. Особое внимание следует уделить памятникам ВОВ, расположенным на территории района. Кроме того, участники координационного совета обсудили организацию и участие жителей Панкрушихинского района в многочисленных акциях, ставшими уже традиционными: "Бессмертный полк", "Героическая ленточка", "Окна Победы", "Фронтальная бригада", "Свет Победы", "Вахта Памя-

ти", "Цветы к обелиску" и других. А также организационную работу в проведении патриотических мероприятий в сфере образования, спорта, культуры, подготовку проведения праздничной программы 9 мая в Панкрушихе. Важным моментом для обсуждения стала рекомендация К. А. Нестерова, начальника отделения полиции по Панкрушихинскому району МО МВД России "Хабарский", об окончании всех праздничных концертных программ во всех сельских поселениях до 23 часов, чтобы избежать нарушения Закона Алтайского края №99-ЗС "Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах". С более подробной информацией о проведении праздника 9 мая в нашем районе можно будет ознакомиться в следующем номере газеты.

Наталья НАДТОЧАЯ.